

Obsah

Slovo úvodem (<i>Daniel Doležal</i>)	9
--	---

I. EVROPSKÉ A DOMÁCÍ SOUVISLOSTI

JAROSLAV PÁNEK Regionální historické časopisy v evropském kontextu	13
HANA KÁBOVÁ Šimákova historická vlastivěda a vlastivědné sborníky (teorie a praxe)	29
PAVEL HOLÁT Regionální vlastivědná periodika v úvahách Františka Roubíka	37
BOHUMIL JIROUŠEK Regionální dějiny v Časopise Společnosti přátel starožitností v letech 1946–1962	45

II. ČESKÁ, MORAVSKÁ A SLOVENSKÁ KRAJINA REGIONÁLNÍCH PERIODIK

1. Podblanicko

EVA PROCHÁZKOVÁ Geneze regionálních vlastivědných periodik na Benešovsku a Sborník vlastivědných prací z Podblanicka	57
ZDENĚK BRANDL Padesát let přírodovědeckého výzkumu na Podblanicku	69
LUBOMÍR PROCHÁZKA Lidové stavitelství v příspěvcích Sborníku vlastivědných prací z Podblanicka	79

2. Historické země

DANIEL DOLEŽAL Archivní periodika ve středních Čechách	85
JAROMÍR KUBÍČEK Vlastivědná periodika na Moravě do roku 1948	97
ĽUBOŠ KAČÍREK Periodické zborníky na Slovensku	105

3. Regióny a města

KARIN PÁTROVÁ – MILAN PÁTRA Muzejní a vlastivědná periodika v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi	123
---	-----

MARCELA SUCHOMELOVÁ Českobrodsko a Černokostecko etnobotanika a pedagoga Josefa Oldřicha – Oldry Novotného.	131
HELENA STEJSKALOVÁ Z historie vydavatelské činnosti Jihočeského muzea v Českých Budějovicích	139
MARKÉTA SKOŘEPOVÁ Vlastivědné sborníky na Pelhřimovsku	147
JIŘÍ NOVÁK Sborníky Muzea Šumavy v Sušici.	155
BOHUMÍR ROEDL Česky a německy psaná regionální periodika českého pohraničí na příkladu vlastivědných sborníků v Podbořanech, Žatci a Lounech	163
MARTIN MYŠIČKA Přehled vývoje vlastivědných časopisů na Mostecku	173
KAROL BÍLEK Vlastivědné časopisy Českého ráje, Podkrkonoší a Pojizeří a jejich potíže	185
DANIELA COGANOVÁ Vlastivědné sborníky Českého ráje a Podkrkonoší v redakci učitelských jednot	193
VLASTIMIL MÁLEK Historie vydávání regionálních vlastivědných periodik v Trutnově a vlastivědný sborník Krkonoše – Podkrkonoší.	211
ANTONÍN BARCUCH Sborník Ostrava téměř padesátiletý (1963–2011). Z minulosti sborníku Ostrava a jeho předchůdců a jak dál	225
JAN KAŇKA – PAVLA GAJDOŠÍKOVÁ Rozmanitý Zlínský kraj a jeho periodika	239
PETER KOVAĽ Kultúrno-osvetový a vlastivědný charakter regionálneho týždenníka Šariš (1930–1938).	249

III. BIBLIOGRAFIE A POMOCNÉ VĚDY HISTORICKÉ

VÁCLAVA HORČÁKOVÁ Regionální vlastivědná periodika v Bibliografii dějin Českých zemí	267
JIŘINA KÁDNEROVÁ Regionální vlastivědná periodika – významný pramen regionálních bibliografií krajských knihoven	275
JIŘÍ ROHÁČEK Regionální vlastivědná periodika a jejich význam pro poznání českého epigrafického fondu	293
EDUARD ŠIMEK Regionální časopisy a numismatika	301